MHCTPYKLMSA MO YCTAHOBKE

R.5719.004 3awmta 3agHero 6amnepa d76+d42 Yronku

i i roa i OBbEM i i T™n
MAPKA 1 MOAETE  mhimycka 1 gsurATEns  f TMRKIM S mprBopa
Toyota i LC200 Excalibur i 2017- i Bce i Bce i MonHbIN
Bont M10x30
LWan6a 10 ys.
LWanba 10 np. .
lalika 3aknagHas
*
Banka
be
ont M10x30
lanka 10
LLlai6a 10 ys. 0{"T 'V1|:)0X30
LWain6a 10 np. avika
P KpoHwwTenH LWawnba 10 y..

YTONOK NeBbIN

MHCcTpyKumMsa no ycTaHOBKe:

1. YCTaHOBUTb NEBLIN KPOHLUTENH Nog ByKCMPOBOYHYIO
NeTmIo Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUS B 3aHEN HYacTu
NeBoro NoHxepoHa asTomobuns (puc.1a).

2. YCTaHOBWTb MpaBbI KPOHLUTENH Nog OyKCUPOBOUYHYIO
NeTnio Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUS B 3a4HEN YacTu
NpaBoro fIoHXepoHa aBTomobuns (puc.1a).

3. CHATb NNacTMKOBbIE 3arnyLUKN B 3aAHMX YacTaX
NOHXepoHOB aBTOMOGUNS (pUc.2).

4. YCTaHOBUTb rariku 3aknagHble B OTBEPCTUS B 3a4HNX
4YacTAX NOHXEPOHOB aBToMO6UNS (puc.2).

5. Mpwn nomowm 6onta M10x30 ycTaHOBUTL NEBYHO U
npasyto Banky Ha yCTaHOBMEHHbIE rankn 3aknagHble
(puc.2).

6. Mpu nomoLm 6onta M10x30 CTAHYTb KPOHLLTENH U
6anky (puc.16).

7. Mpun nomowm 6ontoB M10x30 n raek M10 yctaHOBUTb
YrOMKN Ha KPOHLUTENHbI (pUc.1B).

8. OTperynupoBaTb NOMOXEHNE YTOSKOB.

8. 3aTaHyTb BCce pe3bboBble COEQMHEHMS.

He pekomeHndyemcs ucrnosib308aHuUe MHEEMOUHCMPYMeHma.

CocraB Kpenexa:

A=

o ¢

. o

/
/

\/eg/

LWan6a 10 np.

Yronok npasbii

HanmeHoBaHne
Bont M10x30
laika 10
[ailka 3aKnagHas
[Wari6a 10 y8
[Llaiba 10 np
KpoHLuTeWH
banka

Kon-Bo
12 Wt
10 wT
2 Wt
22 Wt
12 Wwr
2 WT
2 WT

MoMEeHT 3aTskKun

47.0 Hwm

MpounssoauTenb BnpasBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.

TexHunyeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
R.5719.004 3awmTta 3apHero 6amnepa d76+d42 Yronku

i i roa i OBbEM i i T™n
MAPKA i MODETb gymycka ! meuraTEns (KM mpypopa
Toyota i LC200 Excalibur i 2017- i Bce i Bce i MonHbIN

Pwuc. 1

Puc. 2

Mpon3BoauTeNb BripaBe BHOCUTL U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTHI.
TexHunyeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	Page 1
	Page 2

